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. Na arnobeigete ot:
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. Na amdorom)oete 11§ TAPAKAT® TAPACTACELG :
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. Na arnobeifete ot:
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Me 1) Xprion tng Seutepng TaUTOTIAS va ypdyete 1o 19% og S1apopd tov tetpaydveav
6U0 aképalev aplOpuwy .

. Av 0 < 8 < a, va arnobeifete ott:
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. Na amnobeifete 6t av a + 3 > 0, tdte:

a+pB — 2

. Av «a,  9etukoi paypatikoi apibpoi, va arnodeifete ot:
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7. Na Bpeite T0Ug MPaAypaTikoug aplBpoug X, y yia T0Ug Oroioug 1Y UeL OTL:

@ (x—1)2+(y+1)*=0, B) x*+y?+4x — 6y + 13 =0.

8. Av 2 < x < 5, va ypayete Xopig 10 oUPBOAO NG AMOAUTNG TIHNG TS MTAPAKATR
Mapaotdoelg:

(@) A=|x—2—|x—5| @) B 2=x] | [x—5]

_2—X x—5"

9. Av —3 < x < 3, va ypayete X®opig 1o oUupBoAo g andAuing TPng TS MAPAKATD

MAapPaotAoelg:
@ A=[3—-x|—[3+x] W I'=]—-x+3+|—-x-3|
B) B=|x—4|—|x+4|, 6) A =1]2x—6| — | —2x + 6.

10. Av x,y # 0, va Bpeite TG Tipé€g TTIOU PIOPOUV va TIAPOUV O1 TIAPUAOCTACELG

x bl Iyl

@ A=|—| ®) B =

x|
11. Av -3 <x<2xatl <y < 3, va anodeiete ot:

x+y+2[+[2x—y—3|+x—2y=5.

Kajla kai eutuytopuéva Xpitotovysvva !
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